



Prefeitura Municipal de Ibatiba

ERRATA N°. 0004

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 009/2017

Onde se lê:

CANDIDATOS INSCRITOS

AUXILIAR DE SAUDE BUCAL		
Nº INSCRIÇÃO	NOME	TIPO DE INSCRIÇÃO
023/2017	GRACIELE GOMES FLORINDO	INDEFERIDA
049/2017	MICHELE CABRAL OLIVEIRA	DEFERIDA

Deve-se ler:

CANDIDATOS INSCRITOS

AUXILIAR DE SAUDE BUCAL		
Nº INSCRIÇÃO	NOME	TIPO DE INSCRIÇÃO
023/2017	GRACIELE GOMES FLORINDO	DEFERIDA
049/2017	MICHELE CABRAL OLIVEIRA	DEFERIDA

Ibatiba-ES, segunda-feira, 02 de outubro de 2017.

Germana Ribeiro Couto
Presidente da Comissão

www.ibatiba.es.gov.br

Rua Salomão Fadlalah, n° 255, Centro, Ibatiba-ES | CEP: 29395-000 | (28) 3543-1411